

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 05.09.2018 Numéro de publication: HR02-0004449674

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Chiquita Brands International Sarl, Etoy

Chiquita Brands International Sàrl [de] Chiquita Brands International GmbH [en] Chiquita Brands International LLC
La Tuilière 16
1163 Etoy
Jusqu'ici

1180 Rolle

IDE: CHE113891332 Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

Route de l'Etraz, La Pièce, A-One business Centre - B4

Siège: Etoy Jusqu'ici: Rolle

Chiquita Brands International Sàrl, à Rolle, CHE-113.891.332 (FOSC du 29.09.2017, p. 0/3781351). Statuts modifiés le 28 août 2018. Siège transféré à Etoy. Nouvelle adresse: La Tuilière 16, 1163 Etoy.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 29.09.2017

Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Vaud